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                                                                                                       ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς το Προεδρείο της Βουλής 

Για τον κ. κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ.Θεόδωρο Σκυλακάκη 

«Θέμα: Έγκριση Συλλογής και Υλοτομίας καυσόξυλων για τις ατομικές ανάγκες των κατοίκων του 
Δήμου Πολυγύρου αλλά και της ορεινής Χαλκιδικής συνολικά ». 

Κύριε Υπουργέ 

Σας προωθώ την με αριθμό πρωτοκόλλου 20269/15105- 15-10-2024 επιστολή του Δημάρχου 

Πολυγύρου με την οποία αιτείται να επιτραπεί από το αρμόδιο Υπουργείο Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας  η συλλογή και υλοτομία καυσόξυλων για τις ατομικές ανάγκες των κατοίκων. 

 

Σύμφωνα με την επιστολή ο Δήμαρχος αναφέρει, πως πληροφορήθηκε για την απαγορευση 

συλλογής και υλοτομίας καυσόξυλων για τις ατομικές ανάγκες των κατοίκων σε χωριά της ορεινής 

Χαλκιδικής στην περιφέρεια του Δασαρχείου Πολυγύρου, παρόλο που είθισται ετήσια, να 

επιτρέπεται σε περιοχές του Δήμου Πολυγύρου , για 10 έως 15 ημέρες, η συλλογή και υλοτομία έως 

δύο τόνων κατακείμενων ξύλων και καυσόξυλων αείφυλλων για χρήση ατομικών αναγκών 

θέρμανσης των κατοίκων κοινοτήτων που έχουν δάση, ώστε να καλύψουν μέρος των αναγκών 

θέρμανσής τους.  

 

Μάλιστα ο κ. Δήμαρχος υπερτονίζει, πως πρόκειται για χωριά με δύσκολες κλιματολογικές συνθήκες 

χωρίς εναλλακτικές πηγές θέρμανσης, όπου κατοικούν συνταξιούχοι και εργαζόμενοι στον 

πρωτογενή τομέα, οι οποίοι έχουν πολύ χαμηλά εισοδήματα και παλιές κατοικίες με ελάχιστη 

δυνατότητα εξοικονόμησης ενέργειας.  

Τέλος ζητούν να τροποποιηθεί η Δασική Ρυθμιστική Διάταξη καυσοξύλευσης του Δασαρχείου 

Πολυγύρου επαναφέροντας τη δυνατότητα ελεγχόμενης συλλογής καυσοξύλων, που συνεισφέρει 

και στη μείωση της δυνατότητας πρόκλησης και επέκτασης πυρκαγιάς. 

 

 Παρακαλούμε για τις ενέργειές και την άμεση ενημέρωσή μας ως προς αυτές.                                                                                                             

                                                                                                                                           Ο αναφέρων Βουλευτής  

                                                                                                        

                                                                                                                                        Πάνας Απόστολος 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

151

Ημερομ. Κατάθεσης:

25/10/2024
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